
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : بخطأصل -1
 

 تسع مئة وثمانية وعشرون                                                 714         

 

 مئات 3وحدات و 5                                                 520         

 

 مئات 7وحدات وعشرة واحدة و 4                                                  928                   

 

   خمس مئة وعشرون                                                   305                   
 

 

 باستعمال الرمز المناسب: الأعداد التالية من الأصغر إلى الأكبر  أرتب-2

 

638 ; 830 ; 199 ; 258 ; 655 

 
………………………………………………………………………………………………. 

 

 أقارن بوضع الرمز المناسب :< أو > او = مكان النقط:-3

                  600+70+4   ……….  677                             196   ………..   169         

                            415   ………..   541                  500+20+1   ………..   521        

 

 :الشبكة بيعاترتأحسب -4

 

………..  x ………..   = ………..     

 

 :أكمل-5

 

6 + 6 = ………..  x ………..   = ………..     

3 + 3 + 3 + 3 =………..  x ………..   = ………..     

2 + 2 + 2 + 2 + 2 =………..  x ………..   = ………..     

 

      

      

      

 2017-2016ة: ـــالسن                                     الأول()الأسدوس  المستمرة الثانيةبة ـــــالمراق                            

 الرياضيات المادة:                                           

           ابتدائي الثانية: / المستوى        ........................................................................ :التاريخ                                         

   ............................................................................................................ الاسم العائلي والشخصي:                                        
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 الصحيح:علامة في خانة الجواب  اضع-7  

 

  مستقيم  -

 

 قطعة -
 

 

 :مستقيما يمر من النقطتين ارسم-8

 

 

 

 

 

 

 

 المبلغ الذي يتوفر عليه كل طفل: لاحظ-9
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